
HOOGTEPUNTEN VAN 2000 TOT 2010
 
Historie Muziekvereniging Alliance.
Zie voor uitgebreide verslagen, foto's, e.d. de geschiedenis per jaartal.
 
2000
Muziekvereniging Alliance is ontstaan uit de fusie tussen Harmonie Deugd Veredelt De Kunst en Fanfare Excelsior. Bij beide muziekverenigingen liep het ledenaantal de laatste jaren steeds meer terug. Dit kwam bij beiden de muziekkwaliteit niet ten goede.
Er is toen besloten om van twee verenigingen één te maken om zo de muziekkwaliteit en animo in Lage Zwaluwe weer terug te brengen. Een van de mensen die een grote rol heeft gespeeld bij de fusie is Jan van Buuren. Hij heeft het hele proces van de fusie in goede banen geleid. Aan de leden van beide muziekverenigingen werd gevraagd een passende naam te verzinnen voor de nieuwe muziekvereniging. Dit is dankzij Jan Tabak de naam "Alliance" geworden.
 
Op 8 september 2000 is Muziekvereniging Alliance een feit geworden.
Caspar Versluis is aangesteld als eerste dirigent van Muziekvereniging Alliance.
 
2001
Er kwam een nieuw clubblad, in een nieuw jasje, met een nieuwe naam, nieuw logo en nieuwe rubrieken. De naam ’t Verbondje is bedacht door Annemiek Bos.
 
Begin 2001 is het opleidingsorkest van Alliance uitgebreid met het opleidingsorkest van OKK uit Zevenbergschenhoek.
 
Omdat er in Lage Zwaluwe geen carnavalskapel meer was, werd er vanuit Alliance een carnavalskapel opgericht. Tiepies Nix was een feit. Tijdens carnaval 2001 werd er voor het eerst opgetreden.
 
In maart 2001 werd er in Ons Belang een paasmarkt georganiseerd, dauwtrappen wat al een traditie was bij DVDK bleef ook bij Alliance voort bestaan. Traditiegetrouw blijft ook de braderie, rommelmarkt en kermis georganiseerd worden door de nieuwe vereniging.
 
26 mei werd het presentatieconcert in sporthal ’t Nieuwland te Lage Zwaluwe gehouden. Er werd opgetreden met de balletvereniging ’t Zwaluwnest en een gast optreden van soloklarinettist Jan Jansen. Natuurlijk traden alle onderdelen van Muziekvereniging Alliance op: Opleidingsorkest o.l.v. Caspar Versluis, Opleidingsdrumband o.l.v. Kees Hamers, Drumband o.l.v. Jan Pas, Die Bayerische Dorfkapelle o.l.v. Jos Koreman, Carnavalskapel Tiepies Nix o.l.v. John Koreman en natuurlijk de harmonie o.l.v. Caspar Versluis.
 
Repetitieruimte Den Domp bestond 25 jaar, op 29 november werd hier een concert gehouden.
 
In dit jaar is de website www.alliance-muziek.nl ontstaan.
 
2002
Het eerste bondsconcours. 15 december 2002 heeft Alliance meegedaan aan het Bondsconcours in de Nobelaer in Etten-Leur.
We zijn hier uitgekomen in de Eerste afdeling en we hebben een eerste prijs gewonnen met 81,91 punten.
 
2003
In juni van dit jaar is Alliance op reis geweest naar Kozmin. Vanuit de stedenband van de gemeente Drimmelen is deze reis tot stand gekomen. Dit was een reis om nooit te vergeten. Naast optredens was er natuurlijk ook tijd voor ontspanning. Een reis die zeker voor herhaling vatbaar is.
 
2004
Showtime, een groot themaconcert, in april dit jaar werd dit concert gehouden in sportzaal ’t Nieuwland. De hoofdact was Justine Pelmelay. Naast optredens van harmonie en drumband werd ook medewerking door balletvereniging ’t Zwaluwnest verleend.
 
In juni bracht de harmonie van Kozmin (Polen) een weekend lang een bezoek aan Lage Zwaluwe en Alliance. Naast muzikale optredens werd de rest van de gemeente Drimmelen bezocht en tijdens het levendtafelvoetbalspel op de braderie werd de interland Nederland – Polen gespeeld.
 
2005
Eind juni werd de braderie voor de 30e keer georganiseerd, eerst 25 jaar onder de vlag van Deugd Veredelt De Kunst en daarna 5 jaar onder de vlag van Muziekvereniging Alliance.
 
Eind november nam Alliance deel aan het bondsconcours te Veldhoven. Alliance kwam uit in de 4e divisie. Hier werd met 81,5 punten een 1e prijs behaald.
 
2006
Begin 2006 moest voorzitter Jan van Buuren zijn taak als voorzitter naast zich neer leggen. Een wethouder mocht namelijk volgens de gemeenteraad geen neventaken hebben.
 
Halverwege dit jaar besloot Caspar Versluis om te stoppen met het dirigentschap van het opleidingsorkest. Erik Rozendom werd zijn opvolger.
 
In december van dit jaar was het weer Showtime. Kerst– Showtime wel te verstaan. Ditmaal weer met een professionele zangeres : Magriet Eshuijs.
 
2007
Tijdens de ledenvergadering van maart dit jaar, werd Jan van Buuren weer bestuurslid van Alliance, tijdens de daaropvolgende bestuursvergadering werd hij weer gekozen tot voorzitter. Inmiddels was hij geen wethouder meer van de gemeente Drimmelen.
 
Nadat Caspar in 2006 al afscheid nam van het opleidingsorkest, heeft hij na 7 jaar Alliance en daarvoor ook al enige tijd voor DVDK en Excelsior te hebben gestaan besloten om nu helemaal afscheid te nemen van Alliance. Gerard de Krom werd de nieuwe dirigent.
 
April: Tessie Loth doet haar D -examen samen met Alliance. Bij een concert in Terheijden slaagt Tessie voor haar D- examen.
 
Na een klein jaar als dirigent van Alliance werkzaam te zijn geweest, besloot Gerard de Krom vanwege zijn drukke werkzaamheden te stoppen bij Alliance. De dirigent van het opleidingsorkest, Erik Rozendom, verving hem tijdelijk tot dat er een nieuwe dirigent was gevonden.
 
2008
Februari van dit jaar werd Jan van de Sanden de nieuwe dirigent van Alliance.
 
April: Die Bayerische Dorfkapelle (onderdeel van Muziekvereniging Alliance) bestond 40 jaar. Dit jubileum werd met oud-leden gevierd. Dit alles op een heuse Bayerische avond. Naast Die Bayerische Dorfkapelle traden ook D’Ossekoppe uit Ossendrecht en Die Torfgraber Kapelle uit Kaatsheuvel op.
 
2009
Een nieuwe traditie is geboren. Alliance organiseerde samen met carnavalsstichting de Biesboschrakkers , 
2 weken voor carnaval, een carnavalsconcert. Gezien de opkomst van het publiek een groot succes.
 
Maart van dit jaar, moest Jan van Buuren noodgedwongen vanwege zijn ziekte zijn functie als voorzitter van Alliance neerleggen. In de algemene ledenvergadering werd Jan benoemd tot ere-lid van muziekvereniging Alliance.
Kees Hessels werd tijdens de algemene ledenvergadering verkozen tot bestuurslid en in de daaropvolgende bestuursvergadering benoemd tot nieuwe voorzitter van Alliance.
 
5 april, Uitwisselingsconcert met TNT te Hedel, daarna naar 's Hertogenbosch, met een bezoek aan de 
Baselik St. Jan.
 
Op 6 juni van dit jaar bereikte ons het droevige bericht dat Jan van Buuren was overleden. Bij zijn afscheidsdienst heeft een ensemble muziek gespeeld in de kerk te Hooge Zwaluwe.
 
Op 8 november nam Alliance deel aan de Langstraatcup te Drunen. Als voorbereiding van het bondsconcours. 
Er werden 73,75 punten behaald.
 
Helaas was er dit jaar nog een sterfgeval binnen de vereniging te betreuren. Op 15 november overleed 
Tanny Evegaars, Tanny was lid van de slagwerkgroep. Ook tijdens de afscheidsdienst van Tanny was er een muzikale bijdrage van een ensemble van Alliance.
 
Op 29 november ging Alliance voor de 3e maal in haar bestaan op concours. Ditmaal was er een 2e prijs in de 
4e divisie. Het puntenaantal: 76,83.
 
Dit jaar was er ook een ledenwervingproject op de beide basisscholen. In de groepen 5 en 6 werden er muzieklessen gegeven aan de kinderen, van daaruit konden de kinderen zich opgeven om tijdelijk in een hout, koper of slagwerk -klas te beginnen. Deze lessen werden afgesloten met een optreden gezamenlijk met het opleidingsorkest van Alliance. Het muziekstuk: de Blazersschool werd uitgevoerd. Hierna konden de leerlingen besluiten om wel of geen lid te worden van Alliance. 11 nieuwe leden mochten we hierna verwelkomen.
 
2010
Vrijdag 2 juli kom het Orkest van de Koninklijke Luchtmacht naar Lage Zwaluwe. Zij zullen een geweldig optreden gaan verzorgen. Dit zogenaamde relatieconcert is ter gelegenehid van het 10-jarig bestaan van onze muziekvereniging.
 
Zaterdag 20 november organiseren wij het 10-jarig jubileurmconcert. Er werd voornamelijk popmuziek ten gehore gebracht, vergelijkbaar met Night of the Promps. Lokale artiesten/bands/koor hebben hier opgetreden. Dit was het hoogtepunt van ons jubileumjaar.
 
Kerstconcert Opleidingsorkest Dynamite
Op zondag 19 december geeft het opleidingsorkest een kerstconcert in Den Domp.
Hierbij worden alle kinderen van beide basisscholen uitgenodigd. Zij mogen met een (eigengemaakt) slagwerkinstrument met dit optreden meedoen.
 
Op vrijdag 24 december hebben we het droeve bericht ontvangen dat Henk van Leest is overleden. Dit bericht is toch onverwacht en hard binnengekomen. Op 30 december heeft Muziekvereniging Alliance in samenwerking met het 
50+ Regio Orkest op een waardige manier afscheid kunnen nemen van Henk.
 
 

