Muziekvereniging Alliance uit Lage Zwaluwe zoekt dirigent (m/v).
Muziekvereniging Alliance is per augustus 2017 voor haar jeugdorkesten op zoek naar een dirigent.
Wie zijn wij?
Muziekvereniging Alliance uit Lage Zwaluwe is een enthousiaste club met ± 90 leden in totaal. De muziekvereniging bestaat uit een Harmonieorkest, Slagwerkorkest, Bayerische Dorfskapelle, Carnavals kapel “Tiepies Nix”, opleidingsorkest DYNAMITE! en opstaporkest FRIVOOL. Voor de laatste 2 orkesten zijn we op zoek naar een nieuwe Dirigent, vanaf augustus 2017.
Nieuwe leerlingen gaan na ca. een half jaar les samenspelen in het opstaporkest Frivool, op dit moment 10 beginnende muzikanten. Na ca. een jaar stromen zij door naar Dynamite!, nu bestaande uit ca. 15 meest jeugdige muzikanten, die meestal nog bezig zijn met hun muziekopleiding (voor A, B of soms ook C). Ook volwassenen die beginnen een instrument te spelen gaan eerst meedoen in het opleidingsorkest alvorens door te stromen naar het harmonieorkest (vanaf A-diploma). Jeugd blijft ook na het behalen van het A-diploma vaak nog lang mee spelen bij Dynamite! De huidige dirigent gaat vanwege veranderde werkzaamheden het orkest helaas verlaten. Dynamite! repeteert op de dinsdagavond van 19:00 – 19:45, daarvoor repeteert Frivool van 18:30 – 19:00 (en vanaf 20:00 repeteert het harmonieorkest). Dynamite heeft ca. 6 concerten per jaar, Frivool 2 of 3. Begin oktober is er altijd een jeugdmuziekweekend, samen met een bevriende buurvereniging.
Voor meer informatie over onze vereniging bezoek onze website: http://www.alliance-muziek.nl/ of op https://www.facebook.com/Muziekvereniging-Alliance-9262896…/.
Aan de nieuwe dirigent worden een aantal eisen en wensen gesteld zoals hieronder beschreven:
· De dirigent moet kennis van zaken hebben en op instrument, sectie en orkest niveau sturing kunnen geven aan verbetering en bevordering van de muzikale vorming. Het doel is om de jeugdleden te motiveren en te stimuleren.
· Op de repetities moet een sfeer zijn van wederzijds begrip. Hiermee bedoelen we orde tijdens de repetitie, maar wel ontvankelijk voor een geintje en wat humor voor, tijdens en na de repetitie.
· Volledige deelname aan en betrokkenheid bij het jaarlijks repetitieweekeinde is een must.
· Het inlevingsvermogen van de dirigent moet zijn afgestemd op de beleving van de jeugdleden en de dirigent moet zich kunnen openstellen voor de persoonlijke beleving van de jeugdleden.
· Een afgeronde conservatorium studie is geen eis, de nieuwe dirigent mag meegroeien met het orkest als bovengenoemde criteria aanwezig zijn.
Indien u na het lezen van dit bericht nog steeds een gevoel heeft dat dit een passend orkest is voor u, neem dan gerust contact op met het secretariaat van Muziekvereniging Alliance met een recent CV en een motivering voor uw sollicitatie. U krijgt dan op korte termijn een reactie van de sollicitatiecommissie.
De sollicitatiecommissie bestaat uit 3 jeugdleden van het Opleidingsorkest en 2 bestuursleden. Proefdirecties kunnen onderdeel zijn van de procedure, deze zullen voor de zomervakantie plaatsvinden.
U kunt uw reactie sturen naar secretariaat@alliance-muziek.nl ovv. Dirigent DYNAMITE!

